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Тут ви знайдете добірку найважливіших правових 
основ бджільництва українською мовою: 

Правові основи бджільництва в Баварії 
Нижче коротко представлені найпоширеніші юридичні питання. Ми не 
претендуємо на повноту. Можливі зміни у відповідних сферах! Детальну 
інформацію про відповідні правові норми можна знайти за посиланням: 
https://www.lwg.bayern.de/bienen/recht_wirtschaft/097698/index.php 

Приватне право (BGB) 
У Баварії немає законодавчих вимог щодо відстані до сусідів. Проблеми можуть 
виникнути у випадку значного завдання шкоди бджолами та відсутності 
відповідних місцевих звичаїв. Бджолярі несуть відповідальність за своїх бджіл у 
разі завдання ними шкоди. Членство в бджільницькій асоціації зазвичай включає 
страхування відповідальності. Розміщення бджолосімей має бути узгоджене з 
власником землі. 

Будівельне право (BayBO і BauGB) 
Бджільницькі будівлі на відкритих майданчиках повинні бути дозволені владою. 
Дозвіл отримують лише великі пасіки. Заявки на будівництво повинні бути подані 
до муніципалітету. Навколо пасік на відкритій місцевості (так звана «відкрита 
територія») не можна садити сади або немісцеві дерева! Рекомендується 
попередньо проконсультуватися з державною бджільницькою консультативною 
службою! 

Законодавство про боротьбу з епізоотіями (Постанова про 
хвороби бджіл §1a та інші) 
Кожна особа, яка утримує бджіл, повинна подати заяву на отримання 
сільськогосподарського ідентифікаційного номера підприємства у відповідному 
Управлінні продовольства, сільського та лісового господарства. Крім того, про 
місцезнаходження та кількість бджолосімей необхідно повідомляти ветеринарну 
службу при районній адміністрації. Бджолині сім'ї не мають права потрапляти в 
зони з обмеженим доступом відповідно до Постанови про хвороби бджіл (як 
правило, це американський гнилець). Міграція також заборонена з метою 
запобігання поширенню хвороби. Про такі хвороби необхідно повідомляти 
ветеринарну адміністрацію (достатньо навіть підозри): американський гнилець, 
малий вуликовий жук і кліщ Тропілаелапс. Бджолосім'ї можна перевозити в інший 
район лише за наявності довідки про стан здоров'я від місцевого ветеринара. 
Імпорт бджіл (включаючи маток) з інших країн підлягає більш суворому контролю. 
Будь ласка, заздалегідь проконсультуйтеся з ветеринарною адміністрацією. 

https://www.lwg.bayern.de/bienen/recht_wirtschaft/097698/index.php
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Регламент (ЄС) 2019/6 про ветеринарні лікарські засоби та Закон 
про ветеринарні лікарські засоби 
Для боротьби з кліщем Varroa використовуються ветеринарні лікарські засоби. Якщо 
бджоляр не залучає ветеринара, він може використовувати лише ті ветеринарні 
препарати, які дозволені для цієї мети в Німеччині. Ветеринарні препарати повинні 
використовуватися відповідно до інструкції на упаковці. Якщо бджоляр 
проконсультувався з ветеринаром, він повинен дотримуватися його рекомендацій щодо 
лікування. Використання всіх ветеринарних препаратів повинно бути задокументовано. 
Ветеринарні препарати можна придбати у лікуючого ветеринара та/або в аптеці. 
Безрецептурні ветеринарні препарати також можна придбати в спеціалізованому 
бджільницькому магазині. 

Законодавство про здоров'я тварин ЄС РЕГЛАМЕНТ 2016/429 
Законодавство про здоров'я тварин регулює, серед іншого, здоров'я тварин, 
профілактику захворювань, належну практику утримання тварин і підтвердження 
відповідних знань. Усі особи, які утримують тварин, повинні продемонструвати знання 
про хвороби тварин та належну практику утримання тварин, наприклад, шляхом 
проходження тренінгів або навчання. 

Законодавство про захист рослин (Регламент про захист бджіл) 
Якщо ви підозрюєте, що ваші бджоли постраждали від засобів захисту рослин, будь 
ласка, зверніться до спеціаліста із захисту рослин в Управлінні продовольства, 
сільського та лісового господарства. Випадок спричинення шкоди буде розслідувано і, за 
необхідності, зразки будуть відправлені в лабораторію для аналізу. Щоб зберегти докази, 
кожен зразок повинен бути відібраний у присутності офіційної особи (працівника служби 
захисту рослин, поліції), і зразок повинен бути надісланий ними. 

Законодавство про рої (BGB §961-§964) 
Відстежуючи рої бджіл, ви також можете потрапити на чужу територію. Рої, які більше не 
відстежуються, не мають власника і можуть залишатися у того, хто їх знайшов. Будь-які 
збитки, завдані під час вилову роїв, повинні бути відшкодовані. 

Закон про юрисдикцію та правозастосування в сільському та 
лісовому господарстві (ZuVLFG) 
Облітники – це місця, де можуть спаровуватися відібрані матки та відібрані трутні. 
Визнані державою облітники мають захисне коло, в якому можна утримувати лише бджіл, 
що відповідають напрямку розведення облітника. Порушення можуть бути покарані 
штрафом. 

Харчове законодавство 
Кожен, хто виробляє мед не для власного споживання і продає його третім особам, 
повинен дотримуватися правил, передбачених харчовим законодавством. Вони 
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включають гігієну під час видобутку та переробки, дотримання параметрів якості меду та 
правильне маркування наповнених банок з медом. 

Податкове законодавство та законодавство, що регулює 
питання, пов'язані з промислами: 
Видобуток і продаж меду є сільськогосподарською діяльністю. Для цього не потрібно 
реєструвати промисел. Бджільництво з кількістю бджолосімей до 30 вважається хобі і не 
оподатковується. При наявності від 31 до 70 бджолосімей для оподаткування прибутку 
можна використовувати розрахунок прибутку за фіксованою ставкою. У випадку 
бджільництва з більш ніж 71 бджолосім'єю, доходи і витрати повинні бути 
задокументовані. При виставленні рахунків-фактур необхідно дотримуватися правил 
ПДВ. Якщо продаються перероблені продукти, наприклад, медовуха, прополісні краплі 
або медове мило, для більших обсягів необхідно зареєструвати бізнес. 

Соціальне законодавство 
Якщо у вас є 26 або більше бджіл, ви повинні сплачувати внески в об'єднання 
страхування відповідальності роботодавців у сільському господарстві – Соціальне 
страхування сільського, лісового та садівничого господарства (SVLFG). Якщо ви вже 
зареєстровані в об'єднанні страхування відповідальності роботодавців у сільському 
господарстві (наприклад, сільськогосподарські або лісові угіддя), внески необхідно 
сплачувати з першої ж бджолосім'ї. 
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